Antrag auf Gestattung für das Stadtfest 2022

Antragsteller(in)		
(Name, Vorname, Verein, Firma,	etc., bei Vereinen bitte auch	. Vorsitzende(n) angeben)
Anschrift:		
Telefon:		
beantragt die Erteilung e Abs. 1 GastG) aus Anla		en Betrieb einer Schankwirtschaft (gem. § 12 22
am Freitag, 1	6. September 2022	von 17.00 bis 01.00 Uhr
am Samstag, 1	7. September 2022	von 10:00 bis 01.00 Uhr
am Sonntag, 1	8. September 2022	von 10:00 bis 19.00 Uhr
in Porta Westfalica, Sta	dtteil Hausberge,	
Straße:		
Genaue Lage (z.B. vor Rath	naus II, ggü. Hausnummer 14,	etc.):
Zahl der vorgesehenen	Betriebsstätten:	
1 Getränkestand / 1 Getränkewagen		Schankanlagen werden nicht betrieben.
Betriebsart: Abgabe vor	alkoholischen Geträr	nken.
Porta Westfalica, den		
		(Unterschrift des Antragstellers)
Bitte den Antrag bis	zum 02.09.2022 an	die Stadt Porta Westfalica zurücksenden!
Kontakt für Antragsrückg	abe und/ oder Fragen:	
Ansprechpartner:	Silke Kunz	
Stadt Porta Westfalica Kempstraße 1	straße 1 32457 Porta Westfalica	
Zimmer: Telefon:	2.34 0571/ 791-255	Fax: 0571/791-432

gewerbe@portawestfalica.de

Email: